
Your Gateway to the 
Ultimate African Bush Experience

Contact Us:
+27 13 329 0000

cro@aha.co.za
www.skukuzalodge.co.za

Come Cool down your 
Safari Spring Fest 
with us at Skukuza Safari 

Lodge with these 
Cool Specials...



Milkshakes
Choc Rock Climber	 60
Ferrero Rocher, Milk Full Cream,  
Chocolate Sauce and Vanilla Ice Cream

Peanana Nutter	 60
Peanut Butter, Milk Full Cream, Fresh Banana
and Vanilla Ice Cream

Pepper Spray	 60
Peppermint Crisp, Milk Full Cream,  
Cream Fresh and Vanilla Ice Cream

Grown-Ups Milkshakes
Elephant’s Trunk	 90
Amarula Liqueur, Milk Full Cream,  
Dulce De Amarula and Vanilla Ice Cream

Springbokkie	 90
Butler’s Peppermint Liqueur, Milk Full Cream, 
Peppermint Crisp, Vanilla Ice Cream and  
Amarula Liqueur

Tequila Mocking Bird	 90
Olmeca Tequila Blanco, Milk Full Cream,  
Triple Sec and Vanilla Ice Cream

Cocktails
Frozen Apple	 75
Apple Aperitif, Apple Mix, Triple Sec,  
Lime Juice and Fresh Mint

Honey, Grapefruit and Thyme G&T	 90
Gin, Honey Syrup, Grapefruit, Thyme  
and Tonic Water

Rooibos Elderflower and Mint G&T	 90
Gin, Rooibos Syrup, Rooibos Tea, Mint  
and Tonic Water

Peach and Granadilla G&T	 90
Gin, Peach Syrup, Granadilla Puree  
and Tonic Water

Negroni	 95
Gin, Campari and Vermouth

Blueberry Nights	 105
Bacardi, Malibu, Triple Sec, Blue Caracou, 
Blueberries and Soda Water

Food Specials
Chicken Espatada with Chips	 175
350g Deboned chicken thigh on skewer,  
seasoned with lemon & herbs and  
served with chips

Lion Bite Tower Burger	 195
Triple 150g beef burger patty, mozzarella  
cheese, ham, egg, bacon, avo and all the  
trimmings, served with chips

Beef Bronco Steak	 255
300g On-the-bone steak, grilled with salt  
and pepper, seasonal vegetables and chips,  
choice of pepper or mushroom sauce

Kingklip Supreme	 290
Herb crusted fish fillet, parmesan potato  
puree, seasonal grilled vegetables and  
herb oil emulsion

Untamed Hunters Platter	 350
200g Chicken breast skewers, chicken  
wings, lamb sausages, boerewors, and  
onion rings, served with 200g chips

Sanparks and Skukuza residents enjoys 
a 10% discount on accounts with both 
meals and drinks.



STARTERS
Haloumi  R98
Grilled Haloumi, Peppadew Mayo, 
Charred Lemon and Micro Salad

Baby Calamari  R135
Grilled or Fried, served with Lemon Butter 
or Creamy Piri-Piri Sauce

Giant Black Mushroom  R95
Grilled with Fresh Chili, Lime, Garlic, 
Olive Oil and Chopped Herbs

Ostrich Carpaccio R115
Cured, Orange and Pickled Naartjie and 
Roasted Pumpkin Seeds

SPECIALITIES
8-Hour Oxtail R265
Slow-braised, Dombolo, Butter Beans, 
Red Wine and Tomato Gravy

Spaghetti Bolognese R165
Ground Beef Mince and Tomato Ragu, 
Fresh Basil and Parmesan Cheese        

Creamy Butter Chicken Curry  R192
Aromatic, White Rice, Sambals, Poppadums

Shisa Nyama – Coal Fired 
Served with Hand Cut Fries 
* Add a sauce of your choice from our available sauces
* Add a side of your choice from our side menu
  
Kudu Loin – 250g R205

Rib-Eye – 300g R210

Sirloin – 300g R185

Lamb Chops – 400g R380
Tender Cutlets, Fresh Lemon, Rosemary,
Salt and Pepper

BBQ Pork Loin Ribs – 400g R205
Slow-braised, Flame-grilled, served 
with BBQ Sauce

Vegan BBQ Platter for 1  R155
Grilled Mushrooms, Mielies, BBQ Butternut, 
Beetroot, Roasted peppers and Grilled Onions

Grill Platter for 1  R275
180g Rib-Eye, Farm-style Boerewors and 
a Lamb Chop 

Add Farm-style Boerewors R59

Grilled or Fried Fish R145
Fish and Chips    

SAUCES
House Made BBQ  R35
Black Pepper Sauce R35
Brown Mushroom Sauce R35
Chipotle Chakalaka Sauce R35
Creamy Prego Sauce R35

SIDES
Simple Salad R55
Avocado, Tomato, Toasted Seeds and Lettuce

Rustic Potato Chips R30

Mielie Pap (Traditional or New Style)  R35
Served with Chipotle Chakalaka

Roasted Vegetables R35
Served with Chickpeas and Lemon Oil

MENU

VEGANVEGETARIAN



BURGERS
Served with Rustic Potato Chips or a Simple Salad

Famous Skukuza Burger R145
Homemade Patty or Grilled Chicken Breast, 
BBQ Sauce, Sesame Bun, Pickles and all the 
trimmings

Add:
Gouda Cheese R10
Bacon and Fried Egg R35
Haloumi and Avocado R48
Black Mushroom and Avocado R35

SALADS 
Skukuza Green Salad  R115
Cos Lettuce, Avocado, Parmesan, Spring Onion, 
Sweet Peas, Toasted Seeds and House Dressing

Chopped Village Salad  R80
Plum Tomato, Red Onion, Cucumber, Peppers,
Creamy Feta, Vinaigrette, Oregano and Fresh Mint

Haloumi and Roast Veg Salad   R136
Seasonal Mix, Couscous, Rocket, Watercress,
Crispy Chickpeas and Lemon Oil

Add:
Marinated Olives R30
Avocado  R30
Grilled Haloumi  R35
Grilled Chicken Breast R35
Tender Beef Sirloin R60

TOASTED SANDWICHES
Served on Homemade Boerbrood or Wholewheat 
Bread with Rustic Potato Chips or Simple Salad

Gouda Cheese and Tomato  R65
Red Onion, Chutney

Grilled Bacon and Cheese R85
Homemade Sweet Mustard

Chicken and Peppadew Mayo R75
Spring Onion

DESSERT
Panna Cotta R60
Blue Berry Sauce

Baked Banana Cheesecake R99
Butter Scotch Sauce

Chocolate Fondant R80
Ice-Cream, Toasted Hazelnut

Seasonal Fruit Salad R48
Fresh Mint, Chantilly Cream 

Add:
Scoop of Ice-Cream R15

MENU

VEGANVEGETARIAN



Soft drinks
Appetizer 330ml 	 35
Coke 200ml 	 25
Coke 300ml	 30
Coke Zero 300ml	 30
Coke Lite 300ml	 30
Cream Soda 330ml	 30
Dry Lemon 330ml	 30
Dry Lemon 200ml	 25
Tonic Water 200ml	 25
Soda Water 200ml	 25
Ginger Ale 200ml	 25
Pink Tonic 200ml	 25
Lemonade 200ml	 25
Sprite 330ml	 30
Sprite zero 300ml	 30
Fanta Grape 330ml	 30
Fanta Orange 330ml	 30
Grapetizer 330ml	 35
Redbull 	 40
Ice Tea Lemon	 30
Ice Tea Peach	 30
Stoney 330ml	 30
Tomato Cocktail	 40
Still Water 500ml	 26
Still Water 1lt	 38
Sparkling Water 500ml	 26
Sparkling Water 1lt	 38

Cordials
Kola Tonic	 20
Passion Fruit	 20
Lime Cordial	 20

Beers
Amstel 330ml	 36
Amstel Lite 330ml	 36
Castle Lager 330ml	 35
Castle Lite 330ml	 35
Black Label 3300ml	 35
Hansa Pilsner 330ml	 35
Stella Artois 330ml	 40
Corona 330ml	 40
Heineken 330ml	 40
Heineken Zero	 40
Windhoek Draught 440ml	 45
Windhoek Lager 330ml	 40
Flying Fish 330ml	 35

Ciders
Savannah 330ml	 46
Savannah Lite 330ml	 39
Brutal Fruit Ruby 330ml	 38
Bernini Blush 330ml	 38
Hunters Dry 330ml	 40
Ice Tropez 6.5%	 140

Spirits
Vodka
Smirnoff red triple distilled	 20
Absolute	 25
Ciroc Vodka 	 55
Belvedere Vodka	 50
Grey Goose Vodka	 55

Gin
Gordons 	 20
Bombay Sapphire 	 32
Tanqueray	 30
Hendricks Gin	 41
Safari African Gin	 45
Enverocche	 47

Rum
Barcardi	 25
Captain Morgan Dark	 25
Spiced Gold	 25
Malibu	 25
Red Heart	 25
Southern Comfort	 25

Whiskey
Bells	 25
Baines Whiskey	 30
Chivas Regal	 40
Glenfiddich 12yrs	 60
Glenfiddich 15yrs	 90
Glenfiddich 18yrs	 170
J&B	 25
Jack Daniels	 30
Jameson	 38
Jameson Reserve	 62
JW Red	 35
JW Black	 40
JW Gold	 70
Glelievet 12 yrs	 65
Glenmorangie 10yr Original	 55
Glenmorangie Nectar D’Or	 85

BEVERAGE AND WINE LIST



Spirits
Brandy
Klipdrift Gold	 30
Klipdrift Premium	 20
KWV 10 Year	 31
Richelieu	 25

Cognac
Hennessy VS	 50
Hennessy VSOP	 85
Remy Martin VSOP	 92
Bisquit Debouche VS	 50

Liqueur Shots
Amarula Cream	 25
Jagermeister	 30
Kahlua	 30
Tang Apple Sours	 25
Strawberry Lips	 25

Tequila
Olmeca Reposodo Gold	 30
Olmeca Tequila Silver	 30
El Jimado Reposado	 35

Port & Aperitif
Allesverloren Fine Old Vintage Port	 30
De Krans Cape Tawny Port	 30
Martini Dry	 30
Martini Rosso	 30

White Wines
Chenin Blanc

Rhino Run Chenin Blanc (Organic Wine)	 235

Medium-bodied, created to honour the White  
Rhino. The wine has aromas of peaches and  
floralnotes that linger gently on the palate. 
(Contributes to the conservation and education 
Surrounding Rhino poaching)

Painted Wolf The Den Chenin Blanc	 245 ( 85)

The vibrant fruit flavors are balanced by a  
crisp acidity, giving the wine a refreshing and  
well-rounded profile. Juicy notes of peach and  
apple meld seamlessly with a touch of honey  
and a hint of minerality.

Fryers Cove Chenin Blanc	 420

Bright with acidity and mouthwatering flavours  
of lemon, necterine and white peach compliments  
this chenin with a satisfying subtle oak and  
spice finish.

Chardonnay

Serengeti Migration Chardonnay	 180

Elegant with its fresh citrus lemon flavors  
and delicate Vanilla butterscotch nuances,  
hand harvested from Serengeti’s natural bush  
vine vineyards.

The Game Reserve Chardonnay	 200

Aromas of zesty citrus fruit and lemon curd  
follow through to a palate redolent of fresh  
lemons, lime and grapefruit. (For each bottle  
sold a contribution is made to the Wilderness 
Foundation)

Boschendal 1685 Chardonnay	 350

Big with Aroma and combined flavours of  
lemony, cinnamon and nutmeg nose, with  
a zesty citrus and ripe tropical fruit palate.

Sauvignon Blanc

Painted Wolf The Den 	 260 ( 85) 
Sauvignon Blanc
An elegant wine with gentle aromas and flavours  
of tropical fruits, figs and minerality, with good 
balanced and supple acidity. (Contributes to the 
conservation of African Wild Dogs and their  
natural habitat)

Saxenburg Sauvignon Blanc	 300

Incredibly inviting and complex nose, showing  
passion fruit, ripe fig, and kiwi. The fruit follows 
through beautifully to the palate, with subtle  
grassy notes and a crisp minerality.

Boschendal 1685 Sauvignon Blanc	 300

Straw colour, herbs and tropical fruit aromas,  
a hint of lime and green fig.

BEVERAGE AND WINE LIST



Red Wines
Carbernet Sauvignon	

Painted Wolf The Den 	 260 
Cabernet Sauvignon
A classy medium to full bodied wine with  
typical Cabernet Sauvignon flavours of black  
current, brambly fruit, augmented by toasty oak.  
(Contribute to the conservation of African Wild  
Dogs and their natural habitat)

Boschendal Stellenbosch 	   390 
Cabernet Sauvignon	        
Ripe black cherry and cassis, cigar box 
accent and  spice with a lingering balanced 
chalkylike tannins.

Stellekaya Cabernet Sauvignon	 530

An intense, full bodied Cabernet with  
cedar, blackcurrants and hints of cranberries.  
A well- balanced wine showing characters 
of sweet fruits and toastiness. The balance  
between fruit, acidity and wood character  
is good, ensuring long term cellaring.

Pinotage

Painted Wolf The Den Pinotage	 260

Medium-bodied with ripe blueberry and  
mulberry, a touch of milk chocolate and  
toasty wood flavours, with berry fruit  
lingering on the palate.

Alvis Drift Pinotage	 200

AA juicy plum-and-ripe-black-cherry character 
dominates both bouquet and palate, with hints  
of liquorice and sweet vanilla.

Shiraz

Painted Wolf The Den Shiraz	 360

Spicy, black cherry and berry fruit abound,  
with soft tannins and medium body.

Boschendal 1685 Shiraz	 420

Ripe fruit expression with pepper spice, rich  
and juicy with silky ripe tannins.

Merlot

Three Peaks Merlot	 90 ( 60)

Wide bright red rim with red berry on the  
nose with hints of chocolate developing over  
time. The palate follows on from the nose with  
cherry plum and blackcurrant providing good  
fruit upfront followed by a firm lingering finish.

Stettyn Merlot	 200

A finely balanced wine with soft, juicy tannins, 
concentrated fresh cherry and raspberry flavours.

Boschendal 1685 Merlot	 420

Elegant fruit intensity, rich red cherry plum  
with ripe mulberry flavours.

Red Blends

Kaapzicht Kaleidescope Red Blend	 230 ( 75)

Flavours of black and red berries, tea leaves  
and spice invite a sip of this easy drinking blend. 
Soft tannins supporting a core of sweet berry  
fruit, adds friendly drinkability. Medium bodied  
with a well-rounded savoury finish.

Painted Wolf Madach Cape Hunting 	 330 
Red Blend 
A beautiful Cape blend with Sweet cherries, vanilla, 
and subtle tobacco on the nose. Layers of fresh fruit 
are complemented by savoury notes on the palate. 
This is a rich, complex wine with silky tannins and a 
lingering finish.

Raka Quinary (Bordeaux Blend)	 420

Blackberries, plum spicy hints and cedar against  
a cigar box background. The wine is well balanced  
with mouth filling fruit, elegant oak flavours and  
silky tannins.

Bellingham Homestead 	 270 
Merlot Cabernet Red Blend	
Well-structured Blend, intense rounded palate  
and balanced tannins of dark berry fruits.

BEVERAGE AND WINE LIST



Rosé & Semi Sweet Wines
Swartland Winemaker’s Bukketraube	 170 ( 60)

The wine is an explosion of aroma and  
flavour. It has prominent muscat flavours  
with apricot and floral notes on the nose.  
A well-balanced wine with a delicate sweetness,  
crisp acidity and creamy lingering mouthfeel.

Serengeti Natural Sweet Rosé	 150

Delightfully pink and sweet, this crisp rose  
bursts with strawberry flavours.

Painted Wolf Pinotage Rosé	 220 ( 70)

A wonderfully enticing rosé - pale salmon in  
colour with delicate aromas of cranberry and  
white blossom. On the palate the wine is crisp  
and dry with hints of tropical guava and  
refreshing minerality.

Sparkling Wines
Rooiberg Sparkling Doux 	 180 
White Alcohol free	
A sweet non-alcoholic sparkling drink with all the 
bright sparkle and fruity flavours of a true bubbly.

Balance Boldly Brut Sparkling	 230

This refreshing drier style bubbly has lingering
flavours of tropical fruit with a hint of green fig.
(Support to the Elephant Human Relations Aid
(EHRA)

Kleine Zalze MCC Brut Rose	 390

A delicate silver pink hue with a lively sparkle.  
Aromas of cherries and red berries with elegant 
layers of finesse and decadence on the palate.

Champagne
Vueve Clicquot yellow label Brut NV	 2,500

Hints of toast and biscuit accent lightly  
honey flavours of quince, apple blossom  
and peach.

Vueve Clicquot Rose	 2,600

Deliciously fruity and full bodied with  
intense flavours of strawberry and cherries.

Moet and Chandon Nectar Imperial	 2,400

Rich and crisp with tropical flavours of  
pineapple and passion fruit, firm and silky  
flavours of stone fruits with invigorating  
freshness of grapefruit.

BEVERAGE AND WINE LIST




